



“首届孕婴童博览会” 即将启动

佳得宝2019元旦第一弹

随着经济的不断发展,各式各样的购物节逐渐横空出世。例如,美国有黑色星期五购物节,淘宝有双十二购物节,天猫有双十一购物节,京东有618购物节。So,佳得宝也顺应了时代的潮流,推出了自己专属于消费者的节日——首届孕婴童博览会。

这场从构思到实行,耗时一年多的大型活动,将在1月5日至6日,正式与市民见面。展会上群星璀璨,佳得宝将携手上百家一线品牌闪亮登场。如好孩子、惠氏、合生元、佳贝艾特等品牌都会在此次展会中亮相。

自佳得宝成立至今,已经走过了15个岁月风霜。期间,佳得宝最大的收获,就是拥有了一帮可爱“铁粉”的陪伴。而此次展会的目的之一,正是为了回馈老顾客。

对于妈妈们而言,佳得宝首届孕婴童博览会,会是一次难得的“血拼”盛宴。全场母婴用品裸价出售,会是妈妈们的福音。近些年来,海淘、海外代购之所以能越办越红火,不正是因为国内品牌真假难辨,令消费者挑花了眼?据佳得宝负责人朱总介绍,此次展会,不仅带来了上百家一线品牌的产品。同时,还拐来了他们的技术专家,宝妈们一旦遇到解决不了的难题,还可以与专家们面对面地进行交流。看来,勤俭持家的家庭主妇们,这次可真要“剁手”了。

为了回馈广大消费者,佳得宝联合众品牌举办了丰富多彩的活动。其中,大部分活动,都是为了迎合孩子们的口味,力求他们“不挑食”。不论是童话剧表演《幸福牧场总动员》,还是魔术气球表演都能吸引住孩子们那颗充满好奇,渴求探索的心。而佳得宝举办亲子活动,则能让家长一同参与进孩子的欢乐中,给孩子的童年留下更多珍贵而美好的回忆。让这次展会中环绕着孩子们的欢声笑语,是佳得宝坚持奋斗的原动力。

一家人,最重要的就是要整整齐齐。妈妈和宝宝都有了大展身手的场地,怎么可以漏掉爸爸的那一份呢?佳得宝专门为爸爸和准爸爸们准备了分娩疼痛体验游戏。只需要一台仪器,就可以完美地为爸爸们模拟出,他们的妻子生孩子时那种痛不欲生的感觉。那种深入骨髓的十级阵痛,说不定会给“傻爸爸们”留下浓重的心理阴影,让他们对妻子的付出,深有体会。

据悉,此次展会上还将展出产后恢复、小儿推拿、自然水疗、儿童摄影等服务项目。

感兴趣的朋友看这里

博览会时间 2019年1月5日-6日
博览会地点 永康市五金广场
预售时间 2018年12月22日-2019年1月4日
领取时间 2019年1月5日-6日
线上购买 扫描二维码 直接微信商城购买门票(需到门店领取门票)

寻找锦鲤

佳得宝找锦鲤了

奶粉免费包你1年



元旦巧养生 开启健康路

常听老人说,良好的开始就等于成功的一半,而元旦便是公历新年的开始。这就意味着,只要把养生保健做好了,那我们的身体一年都可能棒棒哒!在这段时间里,要如何做好养生呢?

注意饮食

有不少人会趁着元旦放假期间,和朋友在一起聚餐。也有些人会选择,没事在家好好做一顿丰盛的大餐。但是在享受美食的时候,一定要注意节制,不能暴饮暴食。不仅要少喝酒,还要注意荤素搭配,尽量多摄入蔬菜、瓜果、豆类等食物,少吃肉类等油腻的食物。

注意保暖

俗话说得好,一九二九不出手。而元旦与二九寒天,也不过才差了两三天。此时,天气十分寒冷。于是,这个时候一定要注意保暖,保暖不是衣服穿得越多越暖和,俗话说“十层单不如一层棉”,所以穿衣保暖要看材质,棉服和羽绒服保暖效果会更好一些。

注意作息

节假日期间,不要因为放假就乱了作息,该起床的时候起床,该睡觉的时候睡觉,这样才能保证白天有个好的精神状态。每天晚上11时前就睡觉,不要打牌或玩手机而影响休息,因为中医是讲究睡子午觉的,晚上11时到1时是子夜,不睡觉就违背了身体的正常规律。

注意出行健康

出去玩要注意保暖以防感冒,还要带好感冒药、止泻药和晕车药以备不时之需,最重要的是安排好行程,留出缓冲的时间来调整状态,这样才能玩好,身体的状态也会好,千万不能疲劳过度,尤其是对于老年人来说更是如此,累了就休息,不要透支自己的体力。当然,饮食也非常重要,尽量选择肠胃刺激小、容易消化的食物。

注意保持心情愉悦

随便拿起一本书,可以是散淡休闲性质的,也可以是轻松诙谐的,只要喜欢就好。看看书,会让你保持心情的愉悦。

在家里休息的时候,可以放一些喜欢的音乐,甚至可以跟着音乐一起唱,这样会让人的心情很好。

没事的时候,可以在家做做瑜伽,或者出去散散步,可以舒缓疲劳。

用热水泡脚,不仅可以令全身发热,也可以有效放松紧绷的肌肉和神经,或者洗个热水澡也可以,感觉会非常棒。

记者 卢晨冰

康美诺 爱牙课堂
AIYAKE TANG
87122123

牙齿缺失怎么办 及时修复是王道

牙齿缺失,是口腔中最常见的问题之一。最近,一项流行病学调查结果显示,在年龄为25岁至44岁的中青年人群中,缺牙率大约在23%至25%左右。然而,牙齿缺失后的修复率却仅为30%左右。

由此,可以得出一个令人遗憾的结论,在积极倡导全民健康的今天,依然有大部分青年人仍未意识到牙齿缺失,这究竟会给自己的身体健康带来什么样的危害呢?

缺牙修复率偏低危害

在日常生活中,不少人会有这样的现象:平时对口腔健康关注不够,直到牙痛时才想到去医院。但此时,牙齿损坏已经比较严重,甚至到了无法修复的地步。最终,只能去牙科医院将其拔除。

缺牙修复率之所以会偏低,据永康康美诺口腔医院的牙科专家分析,这其中包括了多种原因。比如:感觉失牙影响不大、本身就抱着无所谓的态度、怕麻烦、嫌太贵,以及担心修复后出现不适感等。但事实上,牙齿缺失,才会对人体产生诸多不利于健康的影响。

个别牙齿的缺失会造成咀嚼效率降低,当缺失牙齿较多时,咀嚼效率降低甚至丧失,导致唾液分泌减少,胃肠蠕动减慢,不仅影响营养成分的吸收,严重的还会出现消化系统疾病等。此外,还会对发音和面部形态产生影响。前牙一旦缺失,唇颊部失去支撑而瘪平、塌陷,鼻唇沟加深,皱纹增多,更显苍老。

缺失时间越久,修复过程越难

种植牙手术的门槛并不高。即使是白发苍苍的老人,也能通过种植牙手术令牙齿重获新生。然而,这并非意味着所有人适合种牙。当一部分人试图通过种植牙修复牙齿缺失时,往往会被医生告知,你的牙齿缺失时间太久了,需要做上颌窦提升手术。

关于种植牙手术,最重要的部分就是牙槽骨。牙科医生判断缺牙患者是否可以种植牙,取决于他们骨量的多少,要是没有足够高度的骨质,就无法植入种植体。而东亚人多数上颌窦低位,所以要将上颌窦提升来增加骨质,使缺牙患者有足够的骨量才可以种植牙。毕竟,有了土壤才能种庄稼。

需要做上颌窦提升手术的缺牙患者,并不一定因为牙齿缺失时间过长。有些人,或是天生就是上颌窦腔比较大,亦或者上颌窦的大小和形状差别较大。毕竟,就像世界上没有两片相同的叶子,即使同一人的左右侧上颌窦也存在差异。导致牙科医生在为患者安装种植牙时,发现牙根的骨高度不充分,必须在上颌窦里面借空间,来帮助固定种植牙。

针对牙齿缺失,康美诺口腔医院建议,及时通过牙齿修复治疗才是王道。临床经验证明,牙缺失越久,缺失数目越多,修复越晚,修复效果越差,对全身影响就越大。牙齿修复治疗不仅可以恢复牙齿形态及整个牙列的完整性,还可恢复其生理功能。



扫一扫
获取更多爱牙知识